

淇滨晚报

我国糖尿病患者 已超过 2000 万

据新华社北京 11 月 14 日电(记者 崔静)卫生部疾病预防控制局局长齐小秋 14 日在京参加“首届联合国糖尿病日·中国在行动”宣传活动时透露,我国糖尿病患者人数已达 2000 余万,另有近 2000 万人为糖耐量低减患者,糖尿病已成为我国严重的公共卫生问题之一。

国际糖尿病联盟最新数据显示,2007 年全球约有 2.46 亿糖尿病患者,其中 46% 为 40 岁至 59 岁劳动力人口。全球范围内每 10 秒钟就有一个糖尿病患者死亡,2 个人被诊断为新发糖尿病,平均每 450 名儿童中就有 1 个为 I 型糖尿病患儿。

2007年 11月 15日 星期四 农历丁亥年十月初六 今日 8版 总第 1384 期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

完善基础设施 整饬经营环境

新区贸易区旧貌换新颜

本报讯(记者 王娜)11月14日记者在新区贸易区看到,贸易区内所有下水管道已疏通完毕并更换了新的管道盖板,原来地面污水横流的现象得到

治理。目前,开发区有关部门对贸易区的整治工作已基本结束,贸易区的市场环境大为改善。

据了解,随着商户逐渐增多,贸易

区基础设施日渐落后,脏、乱、差的现象较为严重。为此,开发区有关部门针对贸易区存在的基础设施损毁严重、占道经营、私搭乱建、乱倒垃圾等现象进行

了重点整治,投资 10 万元对区内 300 多米下水管道进行疏通和更换管道盖板,加派 20 名环卫工人对环境卫生进行 24 小时保洁,同时还联合城管、工商

等部门对商业摊点进行规范化管理,规划了机动车停车位,建起了临时停车棚,并拆除了 20 余处私搭乱建的非法建筑,对占道经营现象进行了治理。

心会跟爱一起走

11月13日下午,淇滨区冷泉小学的同学搀扶着患有小儿麻痹症和小脑萎缩症的该校五年级同学牛妞妞(左)放学回家。

从小患小儿麻痹症的牛妞妞,直到 8 岁才上学前班。父亲因车祸去世后,妞妞和奶奶相依为命,奶奶每天背着妞妞上下学。学校了解到妞妞的遭遇后,不仅免除了她上学的全部费用,还倡议成立了“爱心社”,每天由“爱心社”的同学轮流背妞妞上下学,从学前班一直背到了现在。在同学们的帮助下,无论刮风下雨,妞妞都能和同学们一样准时到校上课。“爱心社”不仅帮助了妞妞,也让同学们从中体会到了帮助别人的快乐。

记者 李国庆 摄



今日看点

我市前 10 个月
**接待游客
逾 500 万**
▲2 版 / 鹤壁新闻

关注市民业余生活
之青年篇
**我的时间
我做主**
▲4 版 / 鹤壁新闻

低收入者
**家庭住房
调查开始**
调查结果用于
确定我市低收入
标准、住房困难
标准和廉租住房
补贴标准
▲2 版 / 鹤壁新闻

第一批城市社区和
农村定点处方药
**限定最高
零售价**
▲5 版 / 国内外新闻

美专家称
**易建联
适应能力
超乎预料**
▲6 版 / 文娱 / 体育

总值班 李德庆
首席编辑 黄乾

市气象台发布持续降温预报

未来几天寒潮袭鹤

气温下降 4℃~5℃
局部地区有轻雾天气

本报讯(记者 韩海波 通讯员 高斌)11月14日上午,市气象台对外发布消息,未来几天我市范围内将出现持续降温天气,局部地区伴有轻雾出现。

据了解,从昨天开始,我市范围内出现一次持续降温天气过程,预计今后几天气温将下降 4℃~5℃,这次降温过程预计将持续到 11 月中旬末,其间主要以多云天气为主,晴天较少,市民应注意添衣保暖,防止感冒发生。

与此同时,伴随持续降温过程,我市局部地区早晚时段还将出现轻雾天气,

但随着气温回升,轻雾会逐渐散去,不会持续太长时间。雾天由于能见度较低,司机朋友应特别注意行车安全,防止发生交通事故。

银丰·贷款

个人、公务员无抵押、无担保,贷款最高额 45 万元,3 年免息及银行承兑汇票抵押贷款的咨询服务。

地址:新区兴鹤大街天择商务中心 301 室
电话:6891234 6893456 传真:6890123

黄金版《清明上河图》 已抵达鹤壁

诚邀青睞者前来观瞻

发行专线:0392-3195925
地址:新区兴鹤大街新华书店

东海渔港

天天空运海鲜

诚聘优秀服务员年薪两万元

订餐电话:3382222